

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я познакомилась с Сашей 2

Мы подкатили к солидному комплексу на закрытой территории. Саша нажала на пульт, ворота распахнулись и мы въехали на благоустроенную территорию с недавно посаженными экзотическими растениями. Чистота сразу бросалась в глаза, что меня приятно порадовало. (Я в общем-то люблю аккуратность и ценю это в людях). Припарковав машину мы вышли.. «Ну вот мы и прибыли»- Саша улыбнулась и почему-то взяв меня под руку, как старую подругу вдруг подмигнула слегка прищурив глазки. «Хм,- подумала я,- а эта девочка не промах, знает как распознать нужного покупателя». Хоть я никогда и не работала, но часто заходила в гости на работу к своей лучшей подруге Лидке, которая руководила крупной рекламной фирмой и её сотрудницы сразу распознали во мне ту властную натуру которой я являлась, то ли по моей осанке, то ли по надменному взгляду больших зелёных глаз. Думаю и Саша сразу поняла это.

Что-то щебеча про красивые виды она увлекала меня всё дальше, а я уже мало интересовалась той роскошной обстановкой, всё более обращая внимание на девушку мило и раскрепощённо болтающую что-то о комплексе и его потрясающем расположении .

Поднявшись на предпоследний этаж мы подошли к дверям квартиры. Саша замешкалась и роняя ключи наклонилась поднимая их с пола лёгким движением руки. Мой взгляд скользнул по её круглой попке и я ощутила то редкое волнение, которое давно не посещало меня, с того самого дня когда мы расстались с моей бывшей подругой с которой мы долгое время жили вместе.

Я прошла в большую просторную комнату и остановившись у большого панорамного окна задумчиво посмотрела вдаль, как вдруг резко вздрогнула от неожиданности. Саша подойдя ко мне сзади обняла меня за плечи и прижавшись ко мне тихо спросила: «Вам тут нравится?». Я молчала кивнула головой. Лёгкая дрожь пробежала по моему телу. Я молчала не в силах вымолвить ни слова. «А я, я вам нравлюсь»...вдруг услышала я тихий шёпот и ощутила её неровное дыхание и губы слегка коснувшиеся мочки моего уха. Я с замиранием сердца резко обернулась и увидела её глаза. В них снова горел тот самый огонёк который я заметила недавно и который, как мне показалось вспыхнул лишь на несколько секунд.

« Да..да., девочка моя...»-я уже не сдерживала себя больше. Мои пухлые губы коснулись её нежных губ и я слилась с ней в страстном поцелуе . Я целовала её теряя рассудок и срывая с себя одежду, ласкала её, запустив ладошку в копну её каштановых волос. Саша оплетая мою шейку своими нежными ручками страстно целовала меня проникая своим язычком мне в раскрытый ротик, закатив глазки и облизывая кончиком язычка мои губы и высунутый язычок. Вдруг она резко оттолкнула меня и как бы смущаясь потупила глазки в пол.

«Извините, извините меня..я..я просто не смогла сдержаться... вы.вы..ваши глаза..» Она стояла кусая губы и смотрела на меня полуголую с растрёпанными по плечам волосами и с глазами смотрящими на неё, полными нежности и безумной страсти.

Я резко взяла её за руку и прижала к своей обнажённой груди приподняв двумя пальчиками её голову за подбородок. «Саша,- властные нотки послышались в моём голосе, &#8212; я не сплю с первой попавшейся, но я ощутила то, что давно забыла и я думаю, что ты тоже почувствовала тоже самое». Саша замотала головой и стала стягивать с себя джинсики уже снова посматривая на меня тем самым взглядом в котором соединились страсть и желание

принадлежать мне. Она быстро разделась и полностью обнажённая встала на колени обнимая меня за бёдра и смотря мне в глаза снизу вверх шепча: «Вы хотите чтоб я стала вашей девочкой и вашей покорной сучкой?»- её голос дрожал от волнения и она стала нежно покрывать поцелуями мои длинные загорелые ноги обняв меня за бёдра и лаская ладошками мою круглую попку. Мурашки побежали по моему телу, я сжала ладошкой левую грудь почувствовав как наливаются и твердеют мои соски. Саша оттянула в сторону мои трусики и высунув язычок лизнула по всей промежности раздвигая кончиком язычка влажные лепесточки моих губок. Стон вырвался из моей груди. Я прижала её голову к своей пиздёнке направляя так чтобы показывать и давать ей понять где и как я ощущаю максимальное удовольствие. Я уже громко стонала двигая бёдрами навстречу моей дорогой девочки с наслаждением вылизывающей мне влажную от выделившейся смазки пизду. Саша лизнула язычком вокруг клитора и раскрыв ротик вдруг засосала губками сделав их трубочкой. Меня затрясло и я едва стоя на трясущихся ножках заметила как она стонет, левой ручкой прижимая меня плотнее за попку, а правой мастурбируя теребя себе клиторочек. Кончили мы почти одновременно. Я громко застонала теряя связь с реальностью, сильно потекла и забилась в бурном оргазме едва расслышав громкие стоны Сашеньки трясущейся от накрывшей её горячей волны. Не выдержав больше я рухнула на пол в её объятия и мы упали задыхаясь в поцелуях сливаясь телами.

Мы долго лежали не открывая глаз не в силах разжать объятия. Я первая открыла глаза. Она лежала уткнувшись носиком мне в плечо и тихо и ровно дышала. Её глазки были закрыты и веки чуть подрагивали. Я нежно поцеловала её глазки и улыбнулась. Саша моргнула и посмотрела на меня...я увидела в её глазах то, что заставило моё сердечко снова забиться с новой силой наполняя его любовью . «Я Ваша, и никому Вас не отдам» , услышала я ее тихий шёпот и я прикрывая глаза снова ощутила давно казалось бы забытое чувство.

Прислано: Vagira